



RETIFICAÇÃO Nº 01 DO EDITAL 203/2015

No Edital 203/2015 de 14/09/2015 de processo seletivo Simplificado publicado no DOU nº 176 de 15/09/2015, seção 3, páginas 80 e 81, considerar as seguintes retificações:

NA DATA, HORÁRIO E LOCAL DAS PROVAS, ONDE SE LÊ

- 1 Dias 14,15 e 16 de setembro, com início às 10h:00 do dia 14 de setembro na sala 320 do pavilhão de aulas, localizado no campus JK em Diamantina.
- 2 A ordem da prova didática e da entrevista obedecerá a ordem das inscrições.

LEIA-SE

1. Dias 20,21 e 22 de outubro, com início às 10h:00 do dia 20 de outubro na sala 324 do pavilhão de aulas, localizado no campus JK em Diamantina.
2. A ordem da prova didática e da entrevista obedecerá a ordem das inscrições.

Cláudio Eduardo Rodrigues
Vice-Reitor